

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2015年7月11日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日4版
星期六 乙未年五月廿六 国内统一刊号 CN41—0049 总第 7226 期 http://www.zkrib.com.cn

河南省十佳报纸

抓早抓小防微杜渐

——二论我市全面从严治党加强党的纪律建设

本报评论员

“风起于青萍之末，浪成于微澜之间”。从事物发展的一般规律看，大由小中来。我市全面从严治党加强党的纪律建设的实践证明，许多党员干部走上违纪违法道路，都是从所谓的小错、小节开始的。全面从严治党，加强党的纪律建设，最有效的方法就是抓早抓小，防微杜渐，对反映党员干部的苗头性、倾向性问题，及时谈话提醒、诫勉、函询、教育，防止小错误酿成大错。

要早防范，关口前移着眼“治病未病”。“上工治未病，不治已病，此之谓也”。全面从严治党如同治病，提早防范，关口前移，治病于未发之前是最佳战略。面对纷繁复杂的社会现实，一些干部出问题，多数不是出现在“才”上，而是出在“德”上。我市教育引导各级党员干部特别是领导干部把加强道德修养作为必修课，大力学习弘扬焦裕禄精

神，进一步提升道德认知、升华道德情感、砥砺道德意志、完善道德人格，严格遵守社会公德、职业道德、家庭美德，自觉弘扬和践行社会主义核心价值观，努力以道德的力量去赢得人心、赢得事业成就。通过强有力的文化引导，广大党员干部正确处理公与私的关系、权与责的关系、权与法的关系，真正做到了心存敬畏、慎独慎微、守住底线，从根本上铲除了腐败滋生的土壤。

要早发现，及时制止避免“蚁溃堤”。“千里之堤，溃于蚁穴”。导致党风廉政建设溃堤，往往是从党员干部作风中存在的细小问题开始的。我市立足于早发现，开展谈心提醒教育，给有“越轨”苗头的党员干部扯扯袖子、拍拍肩膀，告诫他们哪些该做、哪些不该做，促使他们对照“三严三实”，主动纠正思想偏差，自觉守纪律、讲规矩，做

到廉洁从政。除了“一对一”谈心之外，我市还采取编发廉政短信、发放廉洁家庭倡议书、召开家庭助廉座谈会、赠送廉政读物、签订家庭助廉协议书等多种方式，全方位、多角度地对党员干部温馨提示，使广大党员干部时时能受到教育提醒。在开展柔性、温和地谈心提醒的同时，市委、市纪委也开展更具刚性和严肃性的诫勉谈话。及时有效的谈心提醒和诫勉谈话，把干部违纪违法苗头消除在萌芽初期。近3年来，周口市对2135名党员干部进行了谈心教育，95%以上无新违纪行为，信访举报明显减少，创造了“柔性”防腐的新样本。

要早查处，露头就打，防止“蝇变虎”。凡腐败分子，总要经历由小错到大错、由量变到质变的过程。如果第一次违纪就能对他当头棒喝、立即叫停，那么许多人就会悬崖勒马，起到治病救人的作用。谈话提醒不是万能的，并不能彻底解决干部队伍中的所有问题。对于违纪的干部，惩治这一手绝不能放松。我市坚持“纪在法前”，对干部身上存在的问题露头就打，从严查处，严肃追责，举一反三，用纪律的惩处防止干部滑向犯罪的深渊。通过早查处，全市广大党员干部认识到，只要违反了党的纪律，再小的问题也会被查处，再低的级别也会被通报，从而起到了查处一个、震慑一批、教育一片的良好效果。

抓早抓小，防微杜渐，体现了反对腐败“以人为本”的理念，是对广大党员干部的最大关心。通过抓早抓小，防微杜渐，从源头上预防和惩处腐败，从而减少腐败现象的发生，使反腐败从被动走向主动，这才是全面从严治党、加强党的纪律建设应当追求的目标。

全市国税收入突破20亿元 实现“双过半”

本报讯（记者 刘彦章 通讯员 王凯杰）记者从市国税局了解到，今年以来，在市委、市政府的正确领导下，全市国税系统采取多种措施克服经济下行等不利因素，坚持依法治税，以月保季、以季保年，税收收入持续稳定增长，上半年税收收入实现“时间过半、任务过半”目标。1月至6月，全市累计完成国税收入20.2亿元，完成年计划的51.8%，同比增长11.7%；完成地方级收入5.1亿元，同比增长19.5%。

在税收收入持续稳定增长的同时，全市多项国税收入指标增幅保持全省前

列。税收收入增幅全省第五、黄淮四市第一；县市级收入增幅全省第四；增值税、消费税、企业所得税分别增长15.8%、11.2%、19.9%，增幅分别居全省第二、第四、第五；工业增值税增长11%，增幅全省第七；商业增值税增长20.5%，增幅全省第二。

今年以来，面对严峻复杂的收入局面，市国税局充分估计收入形势，提前采取征管措施，努力确保各项任务顺利完成。一是深化分析找收入。市国税局直接监控全市纳税前百位重点税源企业，局长办公会、局务会定期分析税收收入，局

度实现均衡、关键时间节点达到进度、全年完成各项目标”。在保持国税收入持续稳定增长的同时，国税部门还坚决落实各项税收优惠政策，全市小微企业税收优惠面达100%；办理出口退税1.6亿元，同比增长54.4%；办理各项减免税1.8亿元，同比增长199.2%。

下一步，市国税局将继续加大依法征税力度，深化税收分析，加强重点税源监控，强化“营改增”等新增税源，开展薄弱领域、行业、企业的税收专项整治，掌握组织收入主动权，力争完成全年组织收入目标。

周口崛起·农业担当 喜看周口农业大数据（八）

农业机械化优化提升



文字整理/张艳丽 制图/王朝辉

权威声音

市农机局农业机械管理科科长薛兴华：

五年来，我市农业机械装备结构不断得到调整优化，一大批大型、先进、适用的农业机械得到快速发展，农业机械化水平逐年提升，农机社会化服务水平和能力得到很大提高，这主要得益于：

一是国家农机购置补贴政策的实施。五年来，我市争取国家、省级和市级农机补贴资金68109亿元，补贴各类农业机械50623台/套，基本涵盖农业生产领域的方方面面。全市共有36638家农户享受了农机补贴政策。

二是积极开展农机新机具新技术示范推广。农机部门以满足农业、农民和农村经济发展为目标，以实现粮食高产稳产、增加农民收入为目的，不断加大农机新机具新技术的引进、示范推广力度。近几年，我市主要推广了玉米联合机收、土地深松整地、免耕播种、秸秆机械化综合利用、农用航空器植保、节水灌溉、粮食烘干等农机新机具新技术，极大提高了粮食生产的机械化技术科技含量。

三是积极引导农机专业合作社发展，不断提升农机社会化服务水平。近几年，我市按照“支持不干预、引导不强迫、服务不包办”的原则，积极支持鼓励农机专业合作社创办，提升农业机械的组织化程度和社会化服务能力，鼓励农机合作社开展土地流转、土地托管、订单作业“一条龙”服务。通过农机合作社示范带头，提高了广大农民购买和使用农机新机具新技术的积极性，促进了农业机械化水平的提升。

周口旅游进军西北

本报讯（记者 刘彦章）由陇海兰新经济促进会常设秘书处单位西安市旅游局主办的“2015 西安丝绸之路国际美食旅游月”启动仪式，于日前在西安市大雁塔秦汉唐广场隆重开幕。西安市有关领导及部分省区的重点旅游企业与广大游客一起参加开幕式。国内众多媒体记者纷纷报道盛会开幕情况。开幕式结束后，广大来宾一起参观了由各地星级酒店和老字号餐饮店组成的强大参展团。



河南农信金燕卡
河南省农村信用社
Bank of Rural Credit Cooperative
金融许可证
E22668-3600 8888 8888
BANKCARD.COM
UnionPay
飞入寻常百姓家
金燕 IC 卡
方便你我他

刘继标在商水检查指导防汛工作时强调

严格落实责任 加强排查巡查 备好防汛物资 确保安全度汛

本报讯（记者 李莉）当前正值汛期，我市防汛工作进入关键时段。7月10日上午，市长刘继标在我市水利、气象等相关部门负责同志的陪同下，深入商水县沙河段检查指导防汛工作。副市长刘政、市政府秘书长张继林等陪同检

查。
在商水县沙河老门潭险工段，刘继标边听商水县有关防汛工作的汇报，边认真察看老门潭险工段的河道情况。老门潭险工系沙河第一大险工，长度1350米。该险工坐湾兜流，土质沙壤，河底潭

深14米，河湾呈“U”型，历史上曾多次决口。了解情况后，刘继标指出，要完善防汛预案，加强物资储备，牢固树立防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的思想意识，全力确保安全度汛。

（下转第二版）

“书香周口·理勤功书画展”开幕

本报讯（记者 刘彦章）7月10日上午，由市政协书画院主办的“书香周口·理勤功书画展”在我市举行。市政协主席穆仁先，市人大常委副主任游保峰，副市长张广东、王田业，市政协副主席张文平、程维明、刘振亚出席开幕式并参观书画展。

理勤功是西华人，师承李可染、崔子范等大师，在梅花、鲶鱼、花鸟画方面自成一体，是享誉全国的著名美术家，现为中国美协会员、河南省文史馆馆员，出版有《崔子范谈艺》、《理勤功书画集》等作品。华国

锋、李可染、崔子范、黄胄等领导名家曾称赞其人其画，并欣然题词题字。理勤功书画作品重笔墨神韵，兼重骨气情趣，形成了笔墨酣畅、色彩明快、稚拙古朴、生动概括的大写意艺术风格，被人民大会堂、中国美术馆等广泛收藏，为弘扬周口文化、提高周口知名度美誉度作出了积极贡献。

开幕式上，穆仁先、理勤功共同为“书香周口·理勤功书画展”揭幕。据悉，此次展出的100幅书画作品，是理勤功半生心血之作，极高的艺术水准、独特的艺术风格吸引了我市众多书画爱好者前来参观。

我市集中整治暑期文化市场

本报讯（记者 普淑娟）为进一步净化社会文化环境，积极营造有利于未成年人健康成长的良好氛围，确保广大青少年度过一个安全、健康、快乐的假期，我市决定开展暑期文化市场集中整治行动。7月9日下午，我市召开暑期文化市场集中整治行动专题会，对全市暑假期间开展文化市场集中整治行动作出部署。

据了解，此次集中整治行动的内容包括，集中开展网吧专项整治行动，严厉查处网吧接纳未成年人等违法违规行为，进一步规范网吧经营秩序；集中开展整治网络淫秽色情和低俗信息

专项整治行动，加强对社交网络和即时通信工具的规范引导；集中开展净化荧屏声频专项行动，着力清查危害未成年人身心健康的广播电视节目；集中开展“扫黄打非”和少儿出版物市场治理专项行动，清理整顿出版物市场。

市文明办要求，全市各有关单位要提高认识，明确责任，密切配合，强化督查，增强实效，采取有效措施，积极创造条件，进一步充实、丰富我市未成年人暑期精神文化生活，引导他们走进社会、走进大自然，积极参与健康、阳光的娱乐活动，为确保未成年人健康成长营造良好氛围。

“百姓宣讲直通车”巡演启动

本报讯（记者 王艳 实习生 杨培成）“建成小康社会的核心是‘全面’，这‘全面’二字很关键……”“八项规定得民心，一条一条记心上……”7月9日晚，全市“百姓宣讲直通车”进基层巡演活动在东新区和谐公园启动。文艺搭台、理论唱戏的形式让台下的众多市民耳目一新。

为做好新形势下基层理论宣讲工作，我市以“信仰、信心、信任”为主题，开展“百姓宣讲直通车”进基层巡演活动。该活动将陆续在各县市区进行巡演，旨在引导全市理论工作者走进基层，深入群众，用群众喜闻乐见的艺术形式，把党的创新理论成果向群众讲清楚、说明白，不断增强理论的亲和力、吸引力和感染力，进一步深化广大基层群众对中国特色社会主义、“中国梦”和“四个全面”战略布局的认知认

同，不断坚定我们的道路自信、理论自信、制度自信，凝聚起实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的强大正能量。

当晚，参与演出的文艺工作者紧紧围绕党的理论成果和政策形势，以快板、小品、戏剧、歌伴舞等演出形式，先后表演了《“四个全面”内涵深》、《百善孝为先》、《十八大精神天下传》、《吃亏歌》等精彩节目。演出间隙，市委政研室副主任王爱民和原市市委政研室副主任戴俊贤，根据节目内容进行现场点评，将理论用通俗的话语讲解出来，使现场群众进一步加深了对党的理论知识的了解认知。整场演出将理论与艺术完美融为一体，向大家奉上了一场视觉、听觉和思想的盛宴，激发了广大群众共同建设美丽周口的热情。